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TECHNOLOGIE

NOTES IMPORTANTES .
- Aucun document en dehors de ceux remis aux candidats par les examinateurs n'est aulorisé
- Les calculatrices conformes & ln réglamentation sont autorisées
- L'épreuve compore 02 pages de 1/2 4 272

- L'éprauve ast notée sur 20

1**®partie : LES MATERIAUX ' / (6points)
1.1.  Définir des mots et suivants: :
o Mortier 0,5pt
o Béton 0,5pt
o Granulats 0,5pt
e 1.2.  Citer les principaux éléments dans la composition du béton et leurs roles. 3pts,
1.3. Donner les significations des sigles suivants:
o CPJ 0,5pt
o CHF 0,5pt
o CPA ﬁ 0.5pt
2°7* partie : TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE: [ (8points)
7 2.2 Definriestemmessaivants——— . <
o Recouvrement. 0.5pt
o Armature 0.5pt
o Distancier. 0.5pt
2.3. citer deux types d'acier utilisés dans les ouvrages en béton armé 0.5pt
2.4. faire le schéma annoté de la section droite d'une semelle filante 1.5pt
2.5. donner la différence entre une fondation superficielle et profonde 1pt
2.6. Donner les parties d'un escalier droit 2pts
2.7. Donner guatre critéres de choix d'un type de fondation 1.5pt’
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Calculer:

1. Déterminer la valeur des angles a

1.5pt
2. Lacéte: AB, DF, KL; GI 1.5pt
3. Calculer la surface du socle & daller 1.5pt
4. Volume du socle 1.5pt
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hine industrielle
. ue de recevoir une mac .
e Fépaisseur du socle est de 50cm. Il est pos
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NOTES IMPORTANTES
= Aucun document an dehors de ceux remis aux candidals par las examinabeurs n'est autorisd
= Les calculatrices conformes & la réglementation sont autorsses
- L'épreuve comports 02 pages de 1/2 & 212
= L'épreuve est nobée sur 20

1- Présentation de I'ouvrage

Les dessins de la page 2/2 représentent le plan de coffrage et la coupe A-A de l'ouvrage.
La hauteur de marche h=17,5 et le giron g=29. Le béton de propreté a une épaisseur de 5cm

2- Travail demande
Dessiner aux instruments, a I'échelle 1/50 et sur format A3 vertical

a) Plan de coffrage (reproduire)
b) La coupe transversale B-B
NB : Faire la cotation compléte.

3- Baréeme de notation :

o 1. Plan de coffrage (reproduire) LW | TS Ipiy .
: 2. Coupe transversale B-B . 11 pts
3. Présentation 2 pts
Total 20pts
Mise en page
Coupe BB

Plan de coffrage

L 1/2
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UBLIQUE DU CAMERO
Paix — Travail - Patrie

MINESEC / DECC

| - Aucun document en dehors de eaux rami aux candidats par les examinateurs n'est autorisé ||
- Les calculatrices J llmﬁ:mlmtmm

-memmawim
- L'épreuve est notée sur 20

ESCALIER DROIT

I- DESCRIPTIF

L'espace laissé libre pour la construction d'un escalier destiné a relier les différents niveaux d'un

immeuble ainsi que la hauteur entre deux niveaux vous sont donnés par les schémas de la page 2/2.
Escalier a 2 volées contrariées, | ;

Emmarchement 1.20 m ; épaisseur palier et plancher 15¢m.

Poutres palieres 15x30 ; paillasse 10 em ; jour 40cm.

Murs d'echiffres 15 cm ; marches droites de giron :30 cm (voir détail des marches).

Garde fou en tuyaux d'épaisseur @5,

Fenétre avec appui saillant & oreilles au palier intermédiaire largeur 1,40m.

Note: .
* Respecter la relation de Blondel : 2H +G = 64 cm. "_
- DONNEES, DEMANDES, EXIGENCES ET BAREME DE CORRECTION i Theer =

e —— pE——

T e

s Plan de la cage d'escalier = ExécuterLa

* Le positionnement 4
» Les dimensions vue en plans exact de tous les
nécessaires de l'escalier éléments
» Feuille de composition allant du * Exécution normalisée 25
format A, R.D.C au 1* de tous les traits
» Détail des marches étage « La disposition exacte 4
= La mise en page de tous les éléments
» Echelle d'exécution 0,02 de cotation 10,5
= Coupe incompléte * Exécuter La * Le positionnement 3
+ Les dimensions coupe exact de tous les
nécessaires verticale sur éléments
* Feuille de composition deux niveaux « Exécution normalisée 2
format A faisant de tous les traits
= Détail des marches apparaitre = La disposition exacte 35
* La mise en page les deux de tous les éléments
= Echelle d'exécution 0,02 volées de cotation 08,5
| = Miseen Correcte 1 |
| page 1
Total L0 20 =
1/2
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1.1 Définir b

E .42 nmnenésd
1.5 Donner le réle du gypse dans la fa _
1.E Donner deux qualités d'une pierre a hﬂhr 1%
,1 .T Enumerer les deux maniéres du dosage du \;nrhar 5
'I.B Dunner un adjuvant permettant d' mperrnéaﬁﬂlaer le morti
*Partie TECHNOLOGIE FRDFESSIONHELLIE_ : /8 points
On a réalise un enduit dans Un immeuble a deux niveaux dans Une Zone 3t
!F Bt 2 1 Donner I&type d'enduit a |:|1iliser dans cette zfsune. g% -
2.2 Citer les trois différentes couches que comporte un enduit. =0, T5ptr s
2.3 Citer quatre matériels utilisés pour l'exécution d'un enduit. 1pt
2.4 Donner la principale différence entre le plancher et la toiture terrasse. 1pt
2.5 En relevant les lettires correspondantes, annoter le schéma ci-dessous. (figure-1 page 2/2)
4 pts
" 26 Avant limplantation de I'ouvrage, on a testé la nature du sol. Citer les deux types de
sﬁndag&s 0.5pt
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, 3*™Partie: CALCUL PROFESSIONNEL 16 points

i |

: Le dessin ci-dessous (hgure-2) représente le socle d'un mat de drapeau |l s'agit de deux
' cylindres superposés en béton ayant pour diametres respectifs 2.50 m et 1,50 m. Le dosage de

c ;.LL.—"&M“EMM 300 ka/m® ; -gravier 850 1im> -sable 650 Um?>
- Calculer: '

3.1 Le volume total de la semelle. 2 pts

3.2 La surface totale de coffrage (seules les faces verticales sont coffrées). 1pt

3.3 Les quantités de matériaux nécessaires. 1pt

3.4 La durée des travaux si on met deux heures pour la mise en ceuvre d'un métre cube de
béton (2 h/im®). 1pt

3.5 Le co(t total du liant pour cette semelle si trois sacs de ciment de 50 kg chacun codtent 15
000 fefa. On prendra 1000 kg de ciment. 1 pt

N

o 1,50 }
! 1
=2
75em 2
1 VUE DE DESSUS ELEVATION
Eﬁ, Figure-2
2/2
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